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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A Novartis az Egészségügyi Világszervezettel (WHO) közös 
partnerséggel erősíti meg elkötelezettségét a lepra felszámolásáért 
folytatott küzdelemben 
 

 A Novartis és az Egészségügyi Világszervezet közösen aláírta a Megértési 
Nyilatkozatot (Memorandum of Understanding), hogy megújítsa elkötelezettségét 
a lepra-ellenes küzdelemben 
 

 Az ötéves elkötelezettség magában foglal 26 millió dollár értékű 
gyógyszeradományt, valamint egy 2,5 milliós dolláros támogatást a WHO 
számára az adományok és a logisztika kezelésére 
 

 A Novartis továbbra is elkötelezett, hogy a fejlődő országokban  támogassa a 
gyógyszer-ellátást és hozzájáruljon az Egyesült Nemzetek Millenniumi Fejlesztési 
Céljainak (Millennium Development Goals) megvalósításához  

 
2010. október 13. - A WHO genfi központjában október 11-én megtartott ünnepségen 
Joe Jimenez, a Novartis vezérigazgatója és Dr. Margaret Chan, a WHO vezetője aláírta 
az ún. Megértési Nyilatkozatot, megerősítve partnerségüket egy lepra-mentes világ 
megteremtésében.   
 
A Nyilatkozatban foglaltak értelmében a Novartis továbbra is világszerte biztosítja 
ingyenes ’multidrug’ terápiáját (MDT). A WHO számára adott, nagyjából 26 millió dollár 
értékű adomány körülbelül 1,1 millió leprás beteg kezelésére elegendő a következő öt 
évben. A vállalat további 2,5 millió dollár értékben segíti a WHO-t az adományok és a 
logisztika kezelésében 2015-ig. 
 
“Az elmúlt 10 évben együtt dolgoztunk a WHO-val, hogy a leprás betegek világszerte 
ingyenes kezelést kaphassanak. Elképesztő sokat haladtunk előre, de még nem nyertük 
meg teljesen a csatát,” mondta Joseph Jimenez, a Novartis vezérigazgatója. 
“Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a betegek megkapják azt a gyógyszert, amire 
szükségük van és továbbra is hozzá szeretnénk járulni ehhez a programhoz, amíg a 
betegség el nem tűnik.” 
 
A Novartis és a Novartis Fenntartható Fejlődés Alapítványa (Novartis Foundation for 
Sustainable Development) hosszú távon elkötelezett a lepra gyógyításában és féken 
tartásában. 2000 óta a Novartis több mint 45 millió MDT blister csomagot - a WHO által 
is ajánlott kezelési mód – adományozott annak érdekében, hogy meggyógyíthasson 
nagyjából 5 millió leprás beteget világszerte. A Novartis Alapítvány, mely az elmúlt 25 
évben rendkívül aktívan vett részt a lepra ellenes harcban, közreműködik a lepra ellenes 
gyógyszerek adományozásában, hozzájárulva a betegséggel kapcsolatos 
megbélyegzettség csökkentéséhez, és segítve a betegeket a társadalomba való 
beilleszkedésben.  
 
“Az együttműködés a Novartis és a WHO között a lepra felszámolására rendkívül 
hatékonynak bizonyult. A siker legfontosabb eleme a mindkét fél részéről fennálló mély 
elkötelezettség”, mondta Dr. Margaret Chan az aláírási ceremónián.  
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1985 óta az MDT-nek köszönhetően több mint 14 millió ember gyógyult meg a leprából, 
95%-kal csökkentve a betegség elterjedését világszerte. 2009-ben kevesebb mint 
250.000 új esetet jelentettek több mint 140 országból. Ezen sikerek ellenére a lepra 
feletti kontrol továbbra is kritikus ezen a ponton és a betegséggel kapcsolatos tudás 
egyre kevésbé általános. Ahogyan haladunk előre, a korai felismerés és az ingyenes 
terápiák folyamatos elérhetősége elengedhetetlen.  
 
Az MDT kifejlesztése drámaian megváltoztatta a lepra arculatát. Az MDT három 
összetevőből áll (rifampicin, clofazimin és dapsone), melyek közül kettő (rifampicin és 
clofazimin) a Novartis kutatólaboratóriumaiban került kifejlesztésre az 1980-as években. 
A ’multidrug’ terápia lehetővé tette, hogy betegeket gyógyítsunk és megszakítsuk a lepra 
terjedését. Még a betegség legkomolyabb típusában szenvedő betegek állapota is 
látható klinikai javulást mutatott a kezelés megkezdését követő néhány héten belül.  
 
Az új Nyilatkozat (2011 januárjától 2015 decemberéig érvényes) a 2000-ben és 2005-
ben aláírt Nyilatkozatok sorát követi, melyek az MDT gyógyszerek ingyenes 
rendelkezésre bocsátását tűzte ki célul világszerte.  
 
A Novartis Fenntartható Fejlődés Alapítványról 
A Novartis Fenntartható Fejlődés Alapítványa olyan projekteket tervez és támogat, 
melyek a fejlődő országok szegényeinek az egészségügyi ellátásokhoz való 
hozzájutását erősíti és biztosítja. Rendezvényei és publikáció segítségével igyekszik 
elősegíteni a fejlődéspolitikáról szóló párbeszédet az állami szektor és a privát szektor 
között. Tudományos elemzések segítségével segít meghatározni a társadalmi 
felelősségvállalás természetét és korlátait, különösen a gyógyszergyártó vállalatok 
számára. További információkért kérjük látogasson el a www.novartisfoundation.org 
weboldalra.  
 
 
A Novartis-ról 
A Novartis olyan egészségügyi megoldásokat kínál, melyek a betegek és társadalmak 
növekvő szükségletei célozzák. Kizárólag az egészségügyre fókuszálva, a Novartis 
változatos portfoliót kínál ezen szükségletek kielégítésére: innovatív gyógyszerek, 
kedvező ár-érték aránnyal rendelkező generikus termékek, oltóanyagok, diagnosztikai 
eszközök és vény nélkül kapható termékek. A Novartis az egyetlen vállalat, amely vezető 
szerepet tölt be a fenti területek mindegyikén. A 2009-es évben a Novartis csoport 
forgalma 44,3 milliárd dollár volt, míg kutatás-fejlesztésre az elmúlt évben mintegy 7,5 
milliárd dollárt fordított. A svájci, bázeli székhelyű Novartis csoport a világ 140 
országában van jelen, és világszerte 102 000 főt foglalkoztat teljes munkaidőben. 
További információért kérjük, látogasson el a http://www.novartis.com és a 
www.novartis.hu oldalakra. 
 
 

 
További sajtóinformáció: 
Bodroghalmi-Lantos Eszter 
Novartis Hungária Kft. 
Tel.: +36 1 457 65 48 
Mobil: +36 70 372 6548 
Fax: +36 1 457 66 00 
eszter.bodroghalmi-lantos@novartis.com 
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